

Отчёт родительского клуба «Семейная академия»

В.А. Сухомлинский считал:

«Духовная жизнь ребенка полноценна лишь тогда, когда он живёт в мире игры, сказки, музыки, фантазии, творчества.

Без этого он - засушенный цветок!»

6 февраля 2020 года прошла очередная встреча родительского клуба «Семейная академия». Учитель – логопед Кудактина Ольга Андреевна провела мастер-класс на тему: Игровая технология интеллектуально – творческого развития детей «Сказочные лабиринты игры» В. Воскобовича.

Игра — это прекрасный метод развивающего обучения. Развивающие игры помогают стимулировать развитие познавательной сферы и выработку определенных навыков и умений. Очень важно, чтобы игры оставались интересными, оригинальными, предоставляли ребенку возможность творчества, не утрачивали своей привлекательности от игры к игре. И вот среди многообразия творческих подходов игр, знакомых нам по педагогической дидактике, появилась совершенно особенная, творческая, очень добрая группа игр – развивающие игры Вячеслава Воскобовича. Технология «Сказочные лабиринты игры» — это готовый игровой, дидактический и методический материал. Методические разработки к играм, игровой материал для детей, готовые игровые пособия позволяют решать образовательные задачи любой комплексной программы и эффективно развивать детей.

Основные принципы, заложенные в основу этих игр – *интерес – познание – творчество* – становятся максимально действенными, т.к. игра обращается непосредственно к ребёнку. Ольга Андреевна познакомила родителей, с некоторыми играми, направленными на логико-математическое развитие и которые часто использует в образовательной деятельности. Она предложила поиграть в них, чтобы лучше узнать особенности данной технологии. Это применение конструктора «Геоконт» в различных видах деятельности».



Конструктор «Геоконт» приносит огромную пользу для развития ребенка любого возраста. В результате игр с «Геоконтом» у детей развивается моторика кисти и пальчиков, сенсорные способности (освоение цвета, формы, величины). Игра знакомит с работой координатной сетки, учит конструировать на плоскости, развивает логику, воображение, развивает наблюдательность.

А также Ольга Андреевна, познакомила с пособием «Игровизор». Она рассказала, что это пособие копия коврографа Ларчик, имеет такое же поле. Сюда можно вкладывать приложения, лабиринты и рисовать, что и на геоконте. Играя с ними, родители испытали радость, истинное удовольствие, окунулись в детство.



Методика Воскобовича предполагает партнерские взаимоотношения между взрослым и ребенком в процессе игры. Малыш окружен непринужденной интеллектуально-креативной атмосферой. Методика Воскобовича – это не просто игры. Это полет фантазии, сказочные истории и отличная подготовка к школе. А главное – игры с пособиями доставляют детям огромное удовольствие.



Играйте, развивайте Ваших детей и радуйтесь вместе с ними!

В рамках родительского клуба педагоги ДОО подготовили консультации, буклеты и памятки для родителей. Музыкальный руководитель Прокopenко Н.В., подготовила консультацию на сайт ДОО на тему: «Влияние народных промыслов на эстетическое воспитание детей дошкольного возраста». Воспитатель старшей группы «А» Чайковская О.А., подготовила консультацию «Как развивать творческие способности дошкольников». Учитель-логопед Кудактина О.А., подготовила памятку «Играем - фонематический слух развиваем». Воспитатель подготовительной к школе группе Рожкова А. В., подготовила буклет на сайт ДОО «Дефицит общения – проблема развития речи детей». Воспитатель старшей группы «Б» Немыкина И.И., подготовила консультацию на сайт ДОО «Как помочь ребенку снять психоэмоциональное напряжение». Воспитатель старшей группы «Б» Валуева И.Н., подготовила консультацию на сайт ДОО «Преодоление агрессии у детей с ОВЗ». Педагог дополнительного образования Темиргазиева Т.М., подготовила консультацию на сайт ДОО «Фитотерапия в период ОРЗ». Воспитатель младшей группы Цеге Е.А., подготовила консультацию на сайт ДОО «Роль семьи в духовно – нравственном воспитании детей дошкольного возраста». Воспитатель средней группы Искандарян Н.В., подготовила памятку «Профилактика травматизма».

Руководитель родительского клуба «Семейная академия»
Березовская Т. Н.